



ОДИН ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

ЗАСЕДАНИЕ КОЛЛЕГИИ

Вчера коллегия администрации обсудила меры по поддержанию политической, социальной и международной стабильности на территории города.

Связано это с тем, что в преддверии выборов депутатов Государственной Думы РФ и Президента РФ по всей стране активизировали деятельность различные партии и общественные движения. Для Ленинска-Кузнецкого проблема особенно актуальна, поскольку у нас работают 49 общественных объединений и религиозных конфессий, объединяющих в своих рядах более 50 тысяч горожан — почти половину населения. В основном это профсоюзные и ветеранские

организации, а также политические партии, религиозные, национальные объединения. Подчеркивалось, что их деятельность в целом отвечает федеральному законодательству, однако недавно был отмечен факт нарушения порядка проведения религиозных обрядов. По итогам коллегии принято постановление, в котором нашли отражение все необходимые меры для поддержания политической, социальной и международной стабильности на территории города.

НА ОТДЫХ В "ЧАЙКУ"

Первый летний сезон открылся в оздоровительном комплексе "Чайка". Сейчас в нем отдыхают 209 детей из санаторной школы-интерната № 5, детских домов № 1, 2, 3.

На организацию отдыха детей-сирот на базе комплекса департаментом образования выделено около полутора миллионов рублей. Жизнь ребят организуют специалисты

школы-интерната и детских домов. Всего за время летнего каникул в "Чайке" отдохнут 418 детей. На втором сезоне здесь побывают и воспитанники школы-интерната № 6.

ПО ПРОГРАММЕ СУЭКА

В профессиональном училище № 38 закончились экзамены по физике, химии и русскому языку для выпускников школ и профучилищ, пожелавших стать студентами Кузбасского государственного технического университета по целевым направлениям Сибирской угольной энергетической компании.

Второй год СУЭК-Кузбасс реализует программу «Кадры». В прошлом году благодаря ей студентами крупнейшего вуза области, пройдя предварительные тестирование и экзамены, стали сорок человек. Многоуровневое испытание оказалось настолько качественным, что все они на первую в своей жизни сессию вышли досрочно и не провалили ни одного экзамена. Такого, по словам ректора КузГТУ Валерия Нестерова, не случилось за 47 лет его работы в этом учебном заведении.

Ныне тестиروвание проходили 143 выпускника, но только 89 были допущены к экзаменам. И вот новый отряд из 41 молодого человека осуществил заветную мечту: учиться в университете на бюджетной основе с дальнейшим обязательным трудоустройством на предприятиях компании. Среди них десять представителей Киселевска, двое беловчан, остальные ленинско-кузнецчане. Для любителей статистики: 13 теперь уже первокурсников КузГТУ, исходя из потребностей компа-

нии, станут осваивать науку разработки угольных месторождений, 12 — горную электромеханику и по восемь человек будут заниматься по специальностям «маркшейдерское дело» и «обогащение полезных ископаемых». По окончании вуза спичникам будет предоставлена возможность продолжить обучение в аспирантуре, а стажироваться в лучших зарубежных угольных компаниях. С этой целью СУЭК-Кузбасс разработала для своих студентов особую программу, которая предусматривает усиление изучения математики и спецпредметов.

Стоит также добавить, что в рамках стратегического договора между компанией и КузГТУ научными работниками университета разрабатываются проекты, направленные на модернизацию угольного производства. К участию их студенты станут привлекаться уже со второго курса. Проекты затрагивают наиболее важные проблемы угольной отрасли — газопонижения, механизации производства, разработки новых перемонтажей добычного оборудования.

Служба новостей.

С 1 июля в Кузбассе действует Положение о порядке предоставления платных медицинских услуг. Как считает начальник управления здравоохранения города Л.А. Богданова, тем самым создан механизм для увеличения доступности бесплатной медицинской помощи. Об этом шла речь на встрече руководителя с представителями средств массовой информации.

Необходимость такого шага, по мнению Любови Анатольевны, была продиктована многочисленными нареканиями пациентов на платность медицинских услуг — выкраивать, скажем, деньги на лечение из пенсии становится все сложнее. К тому же в городах и учреждениях действуют разные цены на одни виды услуг, что серьезно обеспокоило нашего губернатора. А.Г. Тулеев считает недопустимым беспорядок в столь важной сфере, от которой напрямую зависит жизнь и здоровье кузбассовцев. Особое отношение объясняется и реализацией приоритетного национального проекта в здравоохранении: сюда направляются крупные инвестиции, в больницы и поликлиники поступает современное дорогостоящее оборудование. Но почему эти вложения никак не отражаются на кармане пациента? Подобные вопросы задают часто, и вот наконец получен четкий, разумительный ответ.

По решению губернатора за счет областного бюджета увеличено финансирование территориальной программы государственных гарантий оказания гражданам бесплатной медицинской помощи. На эти цели до конца текущего года дополнительно выделены 200 млн. руб., причем эта сумма разделена поровну между поликлиниками и стационарами.

Подчеркивается, что теперь в кузбасских лечебно-профилактических учреждениях всех уровней недопустимо взимание платы за одноразовые системы и шприцы, рентгеновскую пленку, перчатки, перевязочный материал. Все имеющие полис обязательного медицинского страхования могут бесплатно пройти в поликлинике лабораторно-диагностические исследования (общие анализы крови и мочи, ЭКГ, рентген), а также консультации врачей-специалистов. То же самое вместе с процедурами можно сделать в дневном стационаре поликлиники. При одном главном условии — до медицинского показаний и назначению лечащего врача, а не по собственному желанию.

В круглосуточном стационаре все виды обследования и лечения в рамках программы ОМС предоставляются на бесплатной основе детям до 18 лет включительно, неработающим пенсионерам, маломощным гражданам. И опять-таки — по медицинским показаниям, определяемым лечащим врачом. При этом статус малоимущего должен подтверждаться справкой из управления социальной защиты, если доход пациента не превышает установленного прожиточного минимума.

По словам Л.А. Богдановой, благодаря принятому Положению мы четко разграничили бесплатные и платные медицинские услуги. Бесплатная помощь гарантируется нам территориальной программой, в которой определены объемы, условия и перечень услуг. Кроме того, есть муници-

пальный заказ-задание. В соответствии с ним 300-400 тыс. руб. на эти цели направляются ежегодно из местного бюджета. Разумеется, никуда не уйти нам от очереди на прием и клинические исследования. Здесь по-прежнему действует талонная система, а срок ожидания не превышает двух недель. В основном очереди на исследования нет или срок составляет от трех до пяти дней, только рентген надо ждать 7-10 дней. Экстренная помощь оказывается вне очереди.

Платные услуги, как отмечается, существуют по причине недофинансирования программы государственных гарантий, которое достигает 27-30%. Чтобы компенсировать недостаток средств, учреждения предлагают дополнительные или внеочередные обследования, курс лечения в комфортных условиях и так далее. Но все это тоже регламентируется путем утверждения перечня, порядка и уровня предельных цен. Информация о платных и бесплатных услугах есть в каждой больнице и поликлинике, с ней надо внимательно ознакомиться, прежде чем идти на прием. Если появились сомнения в правомерности действий врача или медицинского персонала, стоит обратиться за разъяснениями к заведующему отделением, руководителю медучреждения, непосредственно в страховую компанию. Особенно это касается так называемых монополисов — незаконного способа взимания платы.

Положение о предоставлении платных услуг — важный шаг в деле налаживания эффективной медицинской помощи населению. Ведь сейчас каждый пациент будет твердо знать, за что и сколько надо платить. Новый порядок действует у нас первые дни, поэтому возникают различные вопросы организационного характера. Чтобы их разрешить, в области создана рабочая группа из числа руководителей и опытных специалистов, есть также согласительная комиссия. Важно правильно посчитать и распределить объемы средств, не допустить практиковавшегося ранее разброса цен на одинаковые медицинские услуги.

С 1 сентября, как сообщила Л.А. Богданова, ожидается принятие губернаторской программы добровольного медицинского страхования, которая даст новый импульс расширению гарантий бесплатной помощи. А пока что все горожане, имеющие на руках полис ОМС, должны запомнить: платить за шприцы и перчатки больше не надо, региональная власть позаботится об элементарных потребностях больницы поликлиники. И уже отныне это стало на сегодняшний день лучшей гарантией поддержания нашего здоровья.

Кроме того, губернатор поручил проверить каждое медучреждение на предмет оказания платных и бесплатных услуг. Свой контроль должны наладить и страховые компании на местах. При этом спрос за нарушения обещает быть жестким, поскольку во главу угла поставлены интересы пациентов. И особую заботу здесь надо проявить о незащищенных категориях, которым просто не «потянуть» платную медицину. Вот почему в основе такой поддержки лежит принцип социальной справедливости.

В. БЛАГОВ.

ГАРАНТИИ ЗДОРОВЬЯ

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о финансировании предприятия с 2 по 6 июля (в тыс. руб.):

управлению образования — 2336,52 (в рамках реализации Национального проекта «Образование»: на зарплату — 1517, на реализацию городской целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиков и их незаконным оборотам» — 12, на проведение культурных мероприятий — 12, на текущий ремонт учреждений — 700, на текущие расходы — 95,8);

управлению здравоохранения — 972,4 (на зарплату — 250, на ГСМ — 250, на ремонт оборудования — 300, на реализацию городской целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиков и их незаконным оборотам» — 8, на ремонтные работы — 24,4, в рамках национального проекта: ремонт помещений — 55, на текущие расходы — 35, на реализацию городской целевой программы «Мать и дитя» — 50);

ТФ ОМС — 70 (на погашение задолженности по взносам незастрахованного населения);

управлению культуры — 404 (в рамках реализации национального проекта «Культура»: на пошив костюмов — 16, на текущий ремонт учреждений — 290, на открытие детских площадок — 62, на выплату выходного пособия по увольнению — 15, на текущие расходы — 21);

управлению физкультуры, спорта и туризма — 262 (на зарплату, отпускные — 163, на ГСМ — 20, на спортмероприятия — 30, на текущие расходы учреждений — 49);

ОК «Уголь» — 12,3 (на охрану объектов); УСЗН — 25 (по программе «Социальная поддержка населения»: на оказание материальной помощи);

УВД — 403 (на ГСМ — 300, на коммунальные услуги — 10, на компенсацию проезда в отпуск — 41, на коммунальные расходы — 52);

КУМИ — 1851,8 (на отпускные — 212, на текущие расходы — 26, на расходы по фонду управления муниципальной собственностью: на приобретение троллейбусов — 600, на подготовку к зиме — 961,8, на расходы — 52);

ТУ пос. Никитинского — 201,5 (на зарплату, отпускные — 92, на питание — 5, на расходы по благоустройству — 65, на текущий ремонт — 34, на приобретение мебели — 5,5);

совету ветеранов — 33 (финансовая помощь); городскому совету женщин — 16 (финансовая помощь); обществу ветеранов — 7 (финансовая помощь);

СК «Заря» — 1500 (на реализацию городской целевой программы «Развитие физкультуры и спорта в г. Ленинске-Кузнецком»);

МП «УКС» — 3870 (за выполненные работы по капитальному ремонту и строительству социально значимых объектов города);

МП УЕЗ ЖКУ — 200 (на капитальный ремонт жилищного фонда).

Т. ТОЛСТОКОВА,
Зам. начальника
финансового управления.

ЛЕТО — С ПОЛЬЗОЙ

Разнообразную и насыщенную программу предлагают в эти дни юным горожанам наши учреждения культуры.

Вчера и сегодня с 11 часов в детской библиотеке имени Белинского — игровая программа «Летние забавы», причем организаторы собираются продолжить ее и 12 июля. Сегодня и 12 июля с 12 часов на площадке у ДК имени Яковлева состоится игровая программа «Повесь, рыбка». В филиале № 12 ЦДС имени Крупской решили устроить сегодня для ребят в 11 часов праздник цветов, а в ДК «Никитинский» с 12 часов для детей летнего школьного лагеря начнется игра-соревнование «Путешествие в сказку». Завтра в ЦДС с 11 часов будет проходить игровая программа для летних школьных лагерей, а в филиале № 10 ЦДС с 12 часов — зоовикторина.

12 июля у ребят найдется время не только для веселых игр, но и для более серьезных мероприятий. В филиале № 8 ЦДС с 10 часов они станут участниками детского праздника «Игры и игрушки», а затем посетят клуб интересных встреч городского краеведческого музея, где побеседуют с ветераном Великой Отечественной войны И.Г. Шишовой. Мария Петровна расскажет им о старом боевом пути своего воинского соединения — 22-й Сибирской Рижской добровольческой стрелковой дивизии. А 13 июля в ДК имени Ленина планируется демонстрация для детей художественно-филейных «Приключения Бельчонка», начало сеанса в 11 часов.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По состоянию на 14 часов	Вторник, 10.07	Среда, 11.07	Четверг, 12.07
Облачность, осадки			
Давление, мм	733	734	735
T, °C	+ 26	+ 26	+ 27
Влажность, %	70	73	63
Ветер, м/сек.	3 2	Ю-В, 1	С 2

СУЭК расширяет торговую деятельность за рубежом

SUEK AG, стопроцентная дочерняя экспортная компания ОАО «СУЭК», зарегистрированная в Швейцарии, открывает филиал в Тайване (г. Тайпей) и дочернюю компанию в Польше (г. Гданьск).

Тайваньский филиал главным образом будет развивать поставки в Тайване и Китае, а также контролировать поставки СУЭК в иные страны АТР. Кроме того, временно филиал в Тайване будет отвечать за закупку угля из Индонезии для целей трейдинга. В настоящее время также разрабатывается возможность открытия офиса непосредственно в Индонезии.

Польская дочерняя компания будет ориентирована исключительно на местный рынок.

«Угольные рынки Китая и Польши сейчас реформируются, страны переключаются с экспорта на импорт угля, и мы рассчитываем значительно увеличить сбыт в этих направлениях. Кроме того, открытие балкерного терминала в бухте Мучке летом следующего года заставляет нас сконцентрироваться на маркетинге наших углей на рынке АТР и усилить клиентскую работу в данном направлении», - говорит управляющий директор SUEK AG Юрий Филиппов.

SUEK AG входит в число участников мировой системы торговли углем GlobalCOAL. За пять месяцев 2007 года компания поставила потребителям 10,18 млн. тонн угля.

Шахтеров застраховали

Сибирская угольная энергетическая компания (СУЭК) и страховая компания ОАО МСК «Шексна-М» заключили договор о добровольном медицинском страховании (ДМС) всех сотрудников кузбасских предприятий СУЭК - это 16 491 человек. На эти цели только в 2007 году СУЭК выделит 81 млн. рублей.

Согласно договору, «Шексна-М», входящая в десятку крупнейших страховщиков России, предоставит сотрудникам СУЭК комплекс услуг по организации лечебной, диагностической, консультативной, реабилитационной, профилактической и иной медицинской помощи. Горняки компании теперь могут получить квалифицированную медицинскую помощь в 37 ведущих лечебно-профилактических учреждениях Кемеровской области. Кроме этого, предусмотрено направление сотрудников для реабилитационно-восстановительного и санаторно-курортного лечения более чем в 60 санаториев, расположенных в Краснодарском, Ставропольском, Алтайском краях, Ленинградской, Кемеровской, Новосибирской и других областях.

«Имея только полис обязательного медицинского страхования (ОМС), рассчитывать на дорогостоящее обследование и лечение не приходится. А заключать индивидуальные договоры о ДМС может себе позволить далеко не каждый человек, - отмечает генеральный директор ОАО «СУЭК-Кузбасс» Владимир Баскаков. - Компания же заинтересована, в том, чтобы трудящиеся были здоровыми и могли работать с полной отдачей. Поэтому данное соглашение о страховании всех сотрудников наших предприятий - оптимальный выход. Благодаря ДМС сотрудники компании теперь имеют возможность получать бесплатную квалифицированную медицинскую помощь в ведущих медучреждениях практически на всей территории России. ДМС стало дополнительным видом социальной защиты наших работников».

Почти десять лет я помогаю авторской группе Книги Памяти шахтеров Кузбасса. Помогаю сохранить добрую и светлую память о наших горняках, не вернувшихся из забоев. За это время я познакомилась со многими людьми, узнала их судьбы. Ведь родные погибших шахтеров - их жены, дети, матери - часто приходят ко мне за поддержкой, чтобы поделить радость или проблемами, которые пытаемся вместе решать. До сих пор не могу привыкнуть к слезам, которые вижу на лицах родных: когда люди получают Книгу или когда находят в ее скорбных списках родные имена. Это слезы искренней благодарности, потому что человек не ушел в забвение, а остался в памяти потомков навсегда. Вот почему родные погибших шахтеров так признательны нашему губернатору Аману Гумировичу Тулееву за поддержку в издании Книги, а всему авторскому коллективу - за огромную исследовательскую работу.

В скорбных списках семи томов Книги Памяти немало имен ленинско-кузнецких. Недаром бытует мнение, что каждая миллионная тонна добытого угля уносит одну человеческую жизнь. Наши горняки добыли сотни миллионов тонн угля, если начинать с 1883 года, когда на Кольчугинской копи была заложена первая шахта «Успех». Время размыло чернила на архивных документах и актах о смерти, где значатся фамилии горняков, погибших при авариях, во время взрывов газа метана. Но не должны исчезнуть из памяти людской их имена. И на страницах этой уникальной Книги оживают те далекие события, имена погибших, а также многих других ушедших из жизни прославленных горняков Кузбасса. Вот несколько достаточно ярких фрагментов.

1913 год. На нашем руднике строилась шахта «Капитальная». О том, какой ценой это делалось, свидетельствует старый горняк Д.А. Сухоруков, впоследствии первый председатель Кольчугинского Совдепа. В то время он работал на проходке ствола «Капитальной» и помнит все до мелочей: «Когда обильно пошла вода, водокачку и машину не ставили, две недели качали ее бадьями. Приходилось по колено в воде, стиснув зубы, по восемь часов подряд подавать и поднимать воду. А бадьи худые, половина воды из них, не дойдя до «горы», вытекает обратно». Митрофан Самойлович Трушкин приехал в Кольчугино по вербовке из Донбасса. Вот его воспоминания о строительстве шахты: «Жизнь была тяжелой. В памяти на всю жизнь остался страшный случай. Трое рабочих - Солодухин, Юрков и Киселев - бетонировали ствол «Капитальной». На огромной высоте качался на гнильных канатах полук, на котором они работали. Опасность грозила каждую минуту, но администрация не заменяла каната. И однажды он не выдержал, оборвался. На дне ствола подобрал три трупа. А какая участь ждала их семьи?».

В период 1920-1940-х годов на предприятиях угольной промышленности города погибло 159 человек. Среди них был литовец Иосиф Иванович Киблайтис, приехавший на шахты Копикуза из Англии в 1916 году. В Кольчугине он женился и растил троих детей, работая бригадиром забойщиков шахты имени Кирова. 18 сентября 1937 года горняк был смертельно травмирован плитой породы, выпавшей из кровли породного забоя. Или вот донской казак Иван Петрович Орлов, малограмотный скиповой на породном опрокиде, погибший на шахте «Комсомолец». При приближении скипа он хотел перелезть в правое отделение, но не успел, и был насмерть прижат скипом. Документы показывают, что часто в своей гибели люди виноваты сами, так как нарушают правила техники безопасности.

В одном из старых скверов города на улице Коммунистической есть могила Алексея Николаевича Оглоблина. Долгое время горожане не знали, почему он похоронен именно здесь. Оказывается, таким было решение городского райисполкома, принятое в середине 30-х годов прошлого века по просьбе трудящихся шахты имени Кирова. Тогда, во время

строительства, она называлась «Капитальная-2». Однажды в ходе осмотра одной из лав здесь произошло обрушение кровли. Молодой инженер, начальник участка А.Н. Оглоблин успел предостеречь своих товарищей, а вот сам из завала не вышел. Он погиб 5 апреля 1934 года. Сейчас уже никто не знает, есть ли у него родные, за могилой ухаживают школьники, и имя погибшего горного инженера увековечено на страницах Книги Памяти.

СЛЕЗАМИ ВДОВ ОМЫТЫЕ СТРАНИЦЫ

«Все для фронта, все - для Победы!» - этот знаменитый лозунг военных лет требовал от каждого труженика тыла особой самоотверженности при выполнении заданий. Ведь здесь в тылу, на шахтах тоже был фронт. Люди смело шли в бой за

пути привели их в забой. Планы, мечты, забота о родных и близких - все это в одночасье обрывается под землей. Сколько было случаев, когда на глазах отца погибал в забое сын, а в некоторых семьях не поднялись на-гора сначала отец, а затем и сын, бабушка и внук, два сына...

Конечно, за давностью лет позабылись очень многие имена не вернувшихся из забоев. О них помнят лишь близкие люди, а эта Книга помогает воскресить давно ушедшее, став общественной и культурно-исторической ценностью, настоящей святыней для горожан, потерявших в шахте своих родных. Сегодня Книга Памяти - это семейная реликвия, которая бережно

передается по наследству. Нужно хоть раз увидеть глаза матери, жены, дочери, внучки погибшего шахтера, чтобы понять, зачем она им нужна.

И эта поистине бесценная память нужна в первую очередь молодым. Студентка КузГТУ Елена Прудникова так написала о своем дедушке Алексее Захаровиче Чеботареве, который работал в бригаде коммунистического труда участка № 10 шахты имени Кирова и погиб в мае 1961 года: «Я не знала своего дедушку, но в сердце буду хранить лишь светлые воспоминания о нем как о добром, смелом, заботливом и любящем человеке. Именно таким я его себе представляю. Каждый год на День шахтера наша семья возлагает цветы к памятнику ушедшим родителям, дедушке и бабушке. Я всегда с уважением буду относиться к этой дате. Ведь многое из того, чем мы пользуемся сегодня - светом, теплом, углем, - добыто шахтерами. Многие из них отдали за эти блага самое дорогое - свою жизнь. День шахтера для нас - святой праздник, так как наша семья шахтерская».

Ветеран Великой Отечественной войны Петр Афанасьевич Коротков из Прокопьевска прислал в музей фотографию и воспомина-

ния о своем отце Афанасии Петровиче, который работал бригадиром навалотбойщиков на шахте «А» нашего рудника в 30-е годы. А в 1942 году, защищая Родину от фашизма, славный горняк героически погиб под Смоленском. Эти воспоминания опубликованы в 6-м томе Книги Памяти.

В 2003 году в администрацию города пришло письмо от первого секретаря Посольства Государства Израиль в РФ Нисана Амдора. Он просил найти могилу своего деда Нисана Вермеловича Кершензона. В письме сообщалось, что в 1939 году их семья приехала из Польши в Россию. Поселились они сначала в Магнитогорске, а затем переехали в Ленинско-Кузнецкий. Н.В. Кершензон погиб 6 декабря 1944 года на шахте имени Кирова во время аварии на конвейерном транспорте. Внук, который назван в честь деда, мы отправили 1-й том Книги Памяти, копию свидетельства о смерти, адрес и фотографию барака, где жили Кершензоны. К сожалению, место захоронения найти не удалось. Но Нисан Амдор был нам очень признателен, что на страницах Книги Памяти есть имя его родственника.

2 сентября 2005 года в городе побывала группа японских туристов. Это были родные военнопленных, бывших воинов Квантунской армии, которые жили и работали у нас с 1946 по 1948 годы. Тридцать шесть японских военнопленных погибли тогда на шахтах «Новая» и имени Кирова. Гости посетили место их захоронения, побывали на шахте имени Кирова. Брат погибшего Нагамина Моцубояси с благоговением посетил предприятие. Склонив голову, он постоял у клеветного ствола, по которому, быть может, спускался под землю пленный солдат. Трудно описать, с какой искренней и трепетной любовью осматривали японцы Книгу, разыскивая в ней фамилии соотечественников. Теперь наша общая реликвия находится и в Стране восходящего солнца.

В Книге Памяти есть раздел «Шахтерская гордость Кузбасса», где рассказывается о горняках, внесших значительный вклад в развитие угольной отрасли. Горное дело стало целью и смыслом всей жизни для таких известных тружеников нашего рудника, как Г.В. Харитонов, О.С. Костромов, Д.К. Придаченко, А.Т. Попов, братья Баженовы, М.В. Качесов, В.Т. Иконников, и многих других. Их родные, получая в дар эту Книгу, передали на хранение в краеведческий музей правительственные награды, документы и другие поистине драгоценные семейные реликвии.

Главным достоинством Книги Памяти шахтеров Кузбасса является, на мой взгляд, то, что ее авторский коллектив восстановил и вернул обществу после долгих лет забвения имена людей, отдавших жизнь за уголь. Родившиеся на Кузнецкой земле обязательно должны знать о том, как начинался и развивался Кузбасс, какие события и трагедии происходили у нас на протяжении десятилетий. Конечно, я не хочу, чтобы продолжался этот скорбный и печальный список наших шахтеров. Но Книга должна существовать, и на ее страницах будут увековечиваться трудовые подвиги горняков разных поколений. В этом заинтересованы не только родные и близкие шахтеров, но и авторская группа, руководители, коллективы угольных предприятий, все те люди, которые добывают сегодня кузнецкий уголь. Пусть живет память о шахтерах. Как наша основа, традиция, часть истории и культуры, как прочная связь между прошлым и будущим родного края.

Письмо погибшему мужу

Виктор! Дорогой наш папа и любимый муж! Вот уже 20 лет прошло, как случилась эта страшная трагедия и ты погиб в шахте. Никто и никогда не заменит мне тебя, а нашим детям отца. Я не ошиблась - детям. Ведь после твоей смерти у нас родилась дочка. Помнишь, как мы этого ждали? Тебя не стало в июне, а она родилась в октябре. Я назвала ее Викторией, в честь тебя. Вика уже студентка, учится в Кемеровском химическом колледже. А наш сын Евгений, как и ты, стал шахтером, работает на «Егозовской». У нас растет замечательный внук, ему два года. Так что твой род продолжается. Мне кажется, что внук похож на тебя. Я часто показываю ему твои фотографии, объясняю: «Это твой дедушка». И он повторяет: «Деда Витя».

Я никогда не забуду нашей первой встречи, храню все твои письма и записки. Когда прихожу к тебе на кладбище, то не плачу - хочу, чтобы ты видел меня красивой и счастливой. Рядом с нашими детьми. Счастливой? Нет, мне без тебя плохо!

Тебя Таня.

Т. ЧУХНО,
Директор
краеведческого музея.

До 2005 года льготники получали лекарства в основном за счет средств областных и муниципальных бюджетов. Льготный перечень утверждался администрацией области и содержал всего 200-300 наименований.

В январе 2005г. стартовала правительственная программа «Дополнительное лекарственное обеспечение» (ДЛО). Ассортимент лекарств сразу вырос в 2,5 раза, а расходы на одного льготника – в 3,2 раза (с 567 руб. до 1831 руб.).

В 2005 году за счет федерального бюджета кузбасские льготники получили медикаментов на сумму более 700 млн. руб. В 2006 году – уже на 1,5 млн. руб., на 800 млн. руб. превысил лимит, установленный для Кемеровской области. Это произошло из-за того, что не было ограничений в выписке лекарственных средств, конкретных рекомендаций по назначению и выписке рецептов и, следовательно, по расходованию средств ДЛО. Врачи и больные вошли во вкус – выписывались любые препараты и в любом количестве, стоило только пожаловаться на приеме. Появились больные, получающие в месяц по 10 и более препаратов. Ясно, что такое количество лекарств, взаимодействующих друг с другом, не только не помогает, но и зачастую приносит вред здоровью. У части больных стали образовываться запасы неиспользованных медикаментов.

В 2006 году ситуация изменилась – выявились проблемы, существенно повлиявшие на финансовое обеспечение программы ДЛО. Во-первых, часть льготников, в течение 2005 года по разным причинам не обратившихся в лечебно-профилактические учреждения за выпиской льготных препаратов или редко обращающихся, предпочли в 2006 году отказаться от социального пакета и стали получать компенсацию в денежном выражении, в связи с чем уменьшилось почти наполовину количество средств выделяемых на приобретение бесплатных медикаментов.

Во-вторых, в системе ДЛО остались наиболее тяжелые больные, чье лечение требует десятки, а иногда и сотни

тысяч рублей, и которые обеспечивались бесплатными медикаментами за счет необращающихся категорий больных. У нас в городе были больные, получающие лекарства на сумму до 200 тысяч руб. в месяц.

Национальный проект: ЗДОРОВЬЕ

Льготное лекарство не означает бесплатное

В 2005 году в целом по области на каждого льготника было выписано по 16 рецептов, а в 2006 году – 17 рецептов. По городу Ленинску-Кузнецкому в 2005 году выписано 10 рецептов, в 2006 году – 10 рецептов.

Но наибольшие изменения произошли в стоимости. Если в 2005 году по области стоимость одного рецепта составляла 286,8 руб., то в 2006 году – 615,9 руб. Расходы по области на одного льготника в год в 2005 году составили 4,45 тыс. рублей, в 2006 году – 11,88 тыс.руб., соответственно по городу в 2005 году 1350 руб., в 2006 году 2958 руб.

Конечно, система ДЛО – это великое благо. Немного найдется больных, которые могли тратить на свое лечение ежемесячно по 60 и более тысяч рублей. В связи с этим возникают проблемы, общие для всех регионов. Иногда на приеме возникают ситуации, когда не врач, а больной диктует, что, когда и сколько ему выписать. Но именно участковый врач лечит больного и врачу определять, что необходимо ему в данный момент. Основная масса федеральных льготников – это люди с группой

инвалидности, то есть имеющие какое-либо тяжелое заболевание. Чаще всего и возраст у них уже пожилой. Понятно, что нельзя вылечить все сразу, и поэтому недопустимо, когда врач выписывает пациенту лекарства не только по основному

заболеванию, а по всем сопутствующим, или выписывает те медикаменты, которых в данный момент в аптеке нет. От того, что выписан рецепт на лекарство, которого в течение 2-3 месяцев нет и не будет, ни язва не зарубцуется, ни давление не стабилизируется. Может быть, через 2 месяца уже и не нужен этот препарат – значит, лечиться нужно сейчас, тем, что есть в аптеке, тем более, что ассортимент лекарственных препаратов таков, что всегда можно подобрать аналоги. Аптеки нашей территории ежедневно сообщают в лечебные учреждения о наличии медикаментов для ДЛО.

У пациентов часто возникает конфликт с лечащим врачом в ситуациях, когда больной был на консультации за пределами своей территории и получил рекомендации по лечению из 10 и более препаратов, а врач на приеме ограничивается половиной рекомендованных средств. Нужно учитывать, что все консультации носят, как правило, рекомендательный характер, а последнее слово остается за лечащим врачом, наблюдающим больного не один год.

Конечно, мы понимаем, что временные трудности, сложившиеся с дополнительным лекарственным обеспечением, будут разрешены. А сейчас необходимо предостеречь застрахованных от непредусмотренного отказа от льготного обеспечения. Известны случаи, когда люди, отказывающиеся от ДЛО, заболели такими тяжелыми болезнями, как инфаркт миокарда, онкологическими заболеваниями или сахарным диабетом.

С возрастом риск возникновения подобного заболевания увеличивается, и следует хорошенько подумать, стоит ли ради незначительной выгоды так рисковать. Об этих проблемах обязаны с больным говорить доктора.

В 2007 году, учитывая тяжелое положение, сложившееся в системе ДЛО, администрацией области принято решение о возмещении затрат льготников, приобретавших лекарственные препараты за свой счет. Для сведения льготников сообщаем, что для восстановления затрат за приобретение медикаментов необходимо обратиться с рецептом, чеком и копией чека в поликлиническое учреждение, где выписывался рецепт, и в течение месяца затраченные денежные средства будут восстановлены. На территории города за 2007 год восстановлены средства 11 льготникам.

На наш взгляд, в решении проблем с дополнительным лекарственным обеспечением главная роль принадлежит участковым врачам и фельдшерам, которые за многие годы работы на участке хорошо узнали своих пациентов, поэтому всегда могут посоветовать, что лучше для больного. На этот момент больным следует обратить особое внимание.

В.СУЛТАНОВ.
Директор Ленинск-Кузнецкого филиала ТФ ОМС.
В. ПОПЫХИН.
Главный специалист управления здравоохранения по фармацевтической деятельности.

ЧТОБЫ УСТАНОВИТЬ РЕКЛАМУ

Постановление № 777 администрации города Ленинска-Кузнецкого от 29.06.2007 г. «О порядке расчета размера платы за размещение рекламы с использованием муниципального имущества»

В соответствии с пунктом 1 статьи 16, статьями 36, 51 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 19 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе», статьями 37, 40 Устава города Ленинска-Кузнецкого, статьей 4 Положения о порядке управления муниципальной собственностью города Ленинска-Кузнецкого, утвержденного постановлением городского Совета народных депутатов от 31.05.2001 № 7, решением городского Совета народных депутатов от 30.11.2006 № 24 «О порядке распространения наружной рекламы на территории города Ленинска-Кузнецкого» постановляю:

1. Комитету по управлению муниципальным имуществом (П.В. Дмитриев): при заключении договоров о присоединении рекламных конструкций к муниципальному недвижимому имуществу по указанным договорам определять в размере не ниже минимального размера, рассчитанного в соответствии с прилагаемой Методикой расчета минимального размера платы по договорам о присоединении рекламных конструкций к муниципальному

недвижимому имуществу; при заключении договоров о предоставлении в пользование иного муниципального имущества (в том числе транспортных средств) для размещения рекламы плату по указанным договорам определять в размере не ниже десяти минимальных размеров оплаты труда, установленной федеральным законом для исчисления платежей по гражданско-правовым обязательствам;

внести в установленном гражданским законодательством порядке изменения в ранее заключенные договоры о присоединении рекламных конструкций к муниципальному недвижимому имуществу и договоры о предоставлении в пользование иного муниципального имущества для размещения рекламы в части, касающейся размера платы по указанным договорам, с 01.01.2008 г.

2. Установить базовую ставку платы за присоединение рекламной конструкции к муниципальному недвижимому имуществу в размере шести минимальных размеров оплаты труда, установленных федеральным законом для исчисления платежей по гражданско-правовым обязательствам.

3. Установить, что присоединение рекламных конструкций к муниципальному

недвижимому имуществу и использование иного муниципального имущества для целей размещения социальной рекламы, а также рекламы товаров, работ и услуг муниципальных учреждений, финансирование которых полностью или частично относится к расходам бюджета города Ленинска-Кузнецкого, осуществляется без взимания платы.

4. Установить, что комитет по управлению муниципальным имуществом вправе: заключать с владельцами муниципального имущества, к которому присоединяются рекламные конструкции, (арендаторами, ссудополучателями) соглашения об осуществлении указанных лиц контроля за соблюдением при присоединении и эксплуатации рекламных конструкций градостроительных, противопожарных и иных обязательных норм, правил и требований, демонтажа рекламных конструкций и иных действий по обеспечению сохранности муниципального имущества, предоставленного для размещения рекламы;

предусматривать в договорах о присоединении рекламных конструкций к муниципальному недвижимому имуществу и договорах о предоставлении в пользование иного муниципального имущества для размещения

рекламы обязательства владельцев рекламных конструкций (лиц, распространяющих рекламу с использованием муниципального имущества) возмещать владельцам муниципального имущества, к которому присоединяются рекламные конструкции, (арендаторам, ссудополучателям) затраты на осуществление функций, указанных в абзаце втором настоящего пункта.

5. Порядок расчета размера платы за размещение рекламы с использованием муниципального имущества, установленный настоящим постановлением, применяется при заключении договоров о присоединении рекламных конструкций к муниципальному недвижимому имуществу и договоров о предоставлении в пользование иного муниципального имущества для размещения рекламы с момента подписания настоящего постановления.

6. Настоящее постановление не распространяется на рекламу, сведения и информацию, указанные в части 2 статьи 2 Федерального закона от 3.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе».

7. Опубликовать настоящее постановление в «Городской газете».

8. Контроль за исполнением постановления возложить на председателя комитета по управлению муниципальным имуществом

В.ЕРМАКОВ.
Глава города.

Приложение

МЕТОДИКА

расчета минимального размера платы по договорам о присоединении рекламных конструкций к муниципальному недвижимому имуществу

Минимальный размер платы по договору о присоединении рекламной конструкции к муниципальному недвижимому имуществу определяется по формуле:

$$P = St \times S \times K1 \times K2 \times K3,$$

где:

- P – минимальный размер платы по договору о присоединении рекламной конструкции к муниципальному недвижимому имуществу, в месяц;
- St – базовая ставка платы за присоединение рекламной конструкции к муниципальному недвижимому имуществу (в рублях за 1 кв.м);
- S – площадь информационного поля наружной рекламы, определяемая в соответствии с налоговым законодательством Российской Федерации;
- K1 – коэффициент места нахождения муниципального имущества, к которому присоединяется рекламная конструкция;
- K2 – коэффициент площади информационного поля наружной рекламы одной стороны рекламной конструкции;
- K3 – коэффициент, учитывающий наличие на информационном поле наружной рекламы рекламы табака, табачных изделий и курительных принадлежностей, алкогольной продукции, лива и напитков, изготавливаемых на его основе, а также рекламы производителей указанной продукции.

Коэффициенты	Показатели, влияющие на размер коэффициента	Размер коэффициента
K1	Место нахождения муниципального имущества, к которому присоединяется рекламная конструкция:	
	проспект Текстильщиков, проспект Кирова, проспект Ленина, ул.Пушкина, ул.Шевцовой, улица Суворова (до пересечения с ул.Р.Люксембург)	1,2
	улица Топкинская, ул.Шахурдина, улица Паронова, улица Мусохранов-ук, улица Горького	1
	улица Зварыгина, улица Машенко, улица Беленского	0,8
	иное место нахождения	0,6
K2	Площадь информационного поля наружной рекламы	
	до 15 кв.м	1,5
	до 25 кв.м	1,3
	до 50 кв.м свыше 50 кв.м	1,1 1
K3		1

П. ДМИТРИЕВ.
Председатель комитета по управлению муниципальным имуществом.

Вестник ГИБДД

За шесть месяцев текущего года в городе зарегистрировано 67 дорожно-транспортных происшествий, в которых 6 человек погибли, в том числе 1 ребенок, и 83 человека травмированы, в том числе 8 детей. Показатели примерно одинаковы в сравнении с прошлым годом.

К основным причинам возникновения ДТП можно отнести нарушение правил проезда пешеходных переходов – 9, превышение установленной скорости – 8, нарушение правил пешеходами – 17. По вине водителей совершено 50 автоаварий, в том числе 6 ДТП по вине водителей, находившихся в состоянии алкогольного опьянения.

Так, 2 июня водитель мотоцикла «ИЖ-7.107», двигаясь по ул. Магистральной. Не имея навыков вождения, не справился с рулевым управлением, в результате чего сбил и тяжело травмировал пешехода.

10 июня водитель автомобиля «Форд Фокус», двигаясь по ул. Покрышкина, совершил наезд на двух

пешеходов, которые переходили проезжую часть перед близко идущим транспортом. В результате ДТП оба пешехода получили травмы.

25 июня водитель автомобиля «ВАЗ-2106», не имея права управления, двигался по ул. Дарвина, не справился с рулевым управлением, в результате чего совершил наезд на опору линии электропередачи.

В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий сотрудниками ГИБДД выявлено 29659 нарушений ПДД, в том числе 5799 среди пешеходов. Установлены более 700 водителей, управлявших транспортными средствами в состоянии опьянения. Выезд на полосу встречного движения допустили 427 водителей,



несоблюдение скоростного режима отмечено в 11927 случаях. Без права управления транспортным средством установлены 752 человека.

Отдел ГИБДД обращается ко всем участникам дорожного движения с напоминанием о соблюдении элементарных правил безопасного поведения на дороге: пешеходам – двигаться по тротуарам, переходить дорогу по пешеходным переходам, водителям – соблюдать установленный скоростной режим и обращать особое внимание на детей, переходящих дорогу, особенно вне пешеходного перехода.

И. СУЧКОВ,
Инспектор по пропаганде.

НА СЕГОДНЯ в городах Ленинск-Кузнецком и Полысаеве зарегистрировано 10 дорожно-транспортных происшествий с участием детей, в которых 9 детей травмировано и 1 ребенок погиб. Таков сухой «язык» статистики, но за каждой этой цифрой стоит конкретный ребенок, его судьба. Нередко дети совершают необдуманные поступки на дороге.

Но даже если в дорожно-транспортном происшествии виноват ребенок, простит ли себе эту аварию взрослый человек? Ведь почти у каждого сидящего за рулем есть свои дети, и они тоже могут оказаться на дороге в сложной ситуации. Ни одному водителю не стоит забывать, что спешка, невниманье в пути могут привести к ужасным, катастрофическим последствиям. А жить с осознанием, что ты стал причастным к смерти ребенка, не так уж просто.

Но, вероятно, в подобных случаях винят себя и родители. За что? За отсутствие серьезной заботы о здоровье и жизни попавшего в аварию маленького человека. Ведь за-

ДОРОГА ОШИБОК НЕ ПРОЩАЕТ

дача мамы и папы – не только накормить, одеть, обути, но и научить избегать опасности, в частности, связанной с поведением на дороге.

Оставьте телевизор, книгу, газету. Посадите ребенка рядом, побеседуйте с ним о правилах дорожного движения. Пройдите еще и еще раз по пути до школы, магазина, дома бабушки или друга. Добейтесь, чтобы ребенок запомнил все опасные места, и чтобы у него даже мысли не возникало перейти дорогу, минуя пешеходный переход или выехать на велосипеде на дорогу.

Не забывайте о том, что все ваши старания не будут стоить и ломаного гроша, если вы единственный раз неправильно перебежите перекресток, дорогу на глазах сына или дочки. Не позволяйте этого делать ни вашим знакомым, ни их детям. И не откладывайте все это на завтра, потому что завтра может быть никогда не наступит...

Как не наступит завтра для четырехклассника Андрея, и не будет уже у него ни 1 сентября, ни Нового года, ни очередного дня рождения. 23 июня в 5 часов вечера он ехал по тротуару на велосипеде. Рядом двигался «КамАЗ» с углем. Визг тормозов. Глухой удар. Андрею было всего 9 лет.

Социологические исследования, проведенные специалистами МГУ, показали, что младшие школьники в два раза меньше, чем ребята среднего возраста, указывают пешеходный переход как наиболее безопасный способ перехода дороги. Только ученики вторых-третьих классов считают, что безопасно переходить дорогу в любом месте. Каждый второй ученик младших классов нарушает правила дорожного движения, если куда-то опаздывает или ему кажется, что поблизости нет машин.

В. СЕМЕНОВ,
Начальник ОГИБДД,
майор милиции.



Лидер отрасли

Консультант Плюс – лидер национальной премии «Компания года» в номинации «Лидер отрасли»

Консультант Плюс – это надежно

ООО «Компания ЛАД-ДВАС» г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Спасстанция 15, офис 12. Телефон: (384-56) 3-32-75, 3-32-98

Сообщение
о проведении внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Энергоуправление»

Совет директоров открытого акционерного общества «Энергоуправление» (место нахождения: Россия, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, ул. Аккумуляторная, № 11) сообщает о проведении внеочередного общего собрания акционеров (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с использованием бюллетеней для голосования) 31 июля 2007 года в 10 часов 00 минут по адресу: Кемеровская обл., г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Аккумуляторная, 11.

Время начала регистрации лиц, участвующих во внеочередном общем собрании

акционеров, – 31 июля 2007 года в 09 часов 00 минут.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в собрании, – 04 июля 2007 г.

Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Энергоуправление»:

- Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность (заключение договора выдачи векселей).

Ознакомиться с информацией (материалами) к собранию лица, имеющие право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, могут с 11 июля 2007 года по адресу: Кемеровская обл., г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Аккумуляторная, 11, по рабочим дням с 10 часов до 17 часов.

Совет директоров:
ОАО «Энергоуправление».

БЛАГОДАРИМ

Сердечно благодарим руководство ОАО «С УЭК - Кузбасс», педагогический коллектив, родителей и выпускников МОУ «Гимназия № 12» за оказанную неоценимую помощь, поддержку в похоронах нашего любимого сына и внука Сергея Попова.

Родные.

МП «УКС г. Ленинск-Кузнецкого»

ПРОЕКТНАЯ ДЕКЛАРАЦИЯ
по строительству группы из трех 12-квартирных жилых домов по пр. Кирова, 2907 год

Информация о Заказчике-застройщике

Предприятие	Муниципальное предприятие «Управление капитального строительства города Ленинск-Кузнецкого»		
Директор	Зубарова Нера Ивановна		
Место нахождения	652500 город Ленинск-Кузнецкий, Кемеровской области, пр. Кирова, 51а		
Режим работы	с 8.00 до 17.00, обед с 12.00 до 13.00		
Выходные дни	суббота, воскресенье		

1. Наименование предприятия
2. Государственная регистрация.

Свидетельство о Государственной регистрации предприятия	
Серия	42
Регистрационный номер	2064212034610
Код ОКПО	5059936750599367
Код собственности	14 – муниципальная собственность
Код ОКГУ	49007 – муниципальные организации
Дата регистрации	8 октября 2002 года
Учредитель	Муниципальное образование города Ленинск-Кузнецкого
Юридический адрес	652500 г.р.ч. Ленинск-Кузнецкий, Кемеровской области, пр. Кирова, 51а

Основные виды деятельности предприятия

27020120	Выполнение функций заказчика-застройщика
----------	--

3. Учредитель.

Муниципальное образование города Ленинск-Кузнецкого и лице комитета по управлению муниципальными имуществом г. Ленинск-Кузнецкого

4. Объекты, в строительстве которых принимало участие МП «УКС г. Ленинск-Кузнецкого»

Строительный номер жилого дома	Ж.д. № 8 микр. № 2	4.д б/с н.д. ул. Гагарина, 12	Ж.д. № 9 микр. № 3
Функция МП «УКС г. Ленинск-Кузнецкого»	Заказчик	Заказчик	Заказчик
Количество квартир	146	40	80
Количество этажей	10	5	10
Общая площадь квартир	9480	1585	3661
Сроки строительства:			
- начало	2003г.	2006 г.	2006г.
- окончание	2006г.	2006г.	2007 г. (июнь)

5. Лицензия.

Серия	Д 785235
Регистрационный номер	ГС-6-42-02-27-0-4212017998-00308-3
Дата выдачи	20 ноября 2006 года
Содержание	Федеральное агентство по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству разрешает МП «УКС г. Ленинск-Кузнецкого» осуществлять строительство зданий и сооружений 1 и 2 эт. 100% ответственности в соответствии с Государственным стандартом, выполнение функций Заказчика-застройщика
Основание выдачи лицензии	Приказ Федерального агентства по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству от 01 ноября 2006 года № 46/02
Срок действия лицензии	По 20 ноября 2011 года

1. Финансовое состояние.

Величина собственных денежных средств на день опубликования Проектной декларации	100 000 руб.
Размер кредитной задолженности в результате заключения ис в полном объеме обязательств по гражданско-правовым договорам	400 000 руб.

Информация о проекте строительства

1. Цель проекта

Рабочий проект	Строительство группы из трех 12-квартирных жилых домов
Строительный номер дома	Жилые дома № 1, 2, 3 г. Ленинск-Кузнецкого
Проектный институт	ООО «ЛП» - ПРОЕКТ, г. Новосибирск
Шифр проектной документации	06-2006
Исполнение	Теплоэффективный блок «Теплоблок»
Количество этажей	3
Количество квартир	36
Сроки строительства	11 месяцев. Начало апрель 2007 г.

1. Разрешение на строительство.

Разрешение на строительство № РД 42307000-2 от 18.04.2007 г. выдано управлением архитектуры и градостроительства администрации г. Ленинск-Кузнецкого.

1. Права на земельный участок.

Собственник	Администрация г. Ленинск-Кузнецкого
Право застройщика на земельный участок	Аренда земли
Основание	Договор аренды земельного участка под строительство группы из трех 12-квартирных жилых домов по пр. Кирова от 01 ноября 2006 № 171/06-Ю
Общая площадь участка	2500 кв.м.
Площадь застройки	716 кв.м.
Элементы благоустройства	Проезды, тротуары, дорожные площадки, малые архитектурные формы, озеленение.

4. О месторасположении.

Группа из трех жилых домов, общей площадью квартир 1428 кв. метров (36 квартир), расположена торцом и проспекту Кирова на характерном проспекте Кирова, ул.ны Горького.

8. Количество и состав квартир.

Количество домов	3
Количество этажей	3
Количество квартир в доме, в том числе:	
- одноквартирных	6
- двухквартирных	6
Характеристика	Все помещения изолированы

6. О составе общего имущества.

Имущество общей (общей) собственности участников долевого строительства	г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Гагарина, 12
	подвал
	архитектурно-благоустроенная территория

7. Срок ввода в эксплуатацию.

Предполагаемый срок получения разрешения на ввод в эксплуатацию	Декабрь 2007 г. разрешением администрации города на ввод в эксплуатацию, на основании заключения ГИСе Стройнадзора о соответствии объектов и зданий требованиям Технического регламентации (Юри и Влад. М). Выдача Актов ввода в эксплуатацию и архитектурной документации.
---	---

8. Возможные фискальные риски

бесплатность неправомерно полученных субсидий, бюджетных, чрезвычайные происшествия, злоупотребления, резкий скачок инфляции.

9. Выдающая организация

ООО «СтройСиб»

**ГОРОДСКАЯ
ГАЗЕТА**

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация г. Ленинск-Кузнецкого
и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор **С.П. БАРАНОВ.**

652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской области,
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:
gazeta@link.kuzbass.net

Справки по редакции:
по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы, размещенные на коммерческой основе.

Газета оплечивана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 9.07.2007 г.

Печать офсетная.
Заказ 1596
Цена в розницу - договорная.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893
Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу. Индекс 51915. Тираж 5446